















## विकसित भारत संकल्प यात्रा जनजातीय विकास राज्य मंत्री कुँवरजीभाई हलपति की अध्यक्षता में मांडवी तालुक के पिपरिया, खंजरोली और गोदावाड़ी गांवों में आयोजित की गई

सूरत।

केंद्र सरकार और राज्य सरकार की कल्याणकारी योजनाओं का लाभ चिवाड़ा के ग्रामीणों तक पहुंचाने के उद्देश्य से मांडवी तालुका के पिपरिया, खंजरोली और गोदावाड़ी गांवों में अध्यक्षता में विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन किया गया। जनजातीय विकास राज्य मंत्री श्री कुँवरजीभाई हलपति। संकल्प यात्रा रथ का भव्य स्वागत किया गया और विकसित भारत के निर्माण का सामूहिक संकल्प लिया गया। ग्रामीण, आदिवासी तालुकाओं में सरकारी योजना के स्टालों ने नागरिकों को केंद्र और राज्य सरकारों की विभिन्न योजनाओं के साथ-साथ नए लाभार्थियों के पंजीकरण के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर जनजातीय



विकास राज्य मंत्री श्री कुँवरजीभाई हलपति ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने हमेशा आदिवासियों के हित को प्राथमिकता दी है। उन्होंने आदिवासियों के समग्र उत्थान के लिए विभिन्न योजनाएं लागू की हैं। लाखों आदिवासी भाई इसका लाभ उठा रहे हैं, सरकार आदिवासी बेटे-बेटियों को विदेश में पढ़ाई के लिए 15 लाख की ऋण सहायता, डॉक्टर बनने के लिए

आर्थिक सहायता, पायलट बनने के लिए 25 लाख की ऋण सहायता 4 काई के माध्यम से 10 लाख तक कैशलेस स्वास्थ्य उपचार की सुविधा उपलब्ध कराई गई है। सूरत जिले में सिकल सेल एनीमिया रोगियों को 40,000 रुपये की सहायता दिए जाने का उल्लेख करते हुए मंत्री ने विचार व्यक्त किया कि सरकार हमेशा लोगों के कल्याण के लिए प्रयासरत है। सुदूरवर्ती

नागरिकों को लाभान्वित करने का माध्यम बन गयी है। आयुष्मान कार्ड के माध्यम से 10 लाख तक कैशलेस स्वास्थ्य उपचार की सुविधा उपलब्ध कराई गई है। सूरत जिले में सिकल सेल एनीमिया रोगियों को 40,000 रुपये की सहायता दिए जाने का उल्लेख करते हुए मंत्री ने विचार व्यक्त किया कि सरकार हमेशा लोगों के कल्याण के लिए प्रयासरत है। सुदूरवर्ती

क्षेत्र के गरीबों एवं मध्यम वर्ग के लोगों को सरकार की योजनाओं का लाभ दिलाने की बात कही और सभी से लेने का अनुरोध किया। जिला पंचायत के उपाध्यक्ष रोहितभाई पटेल ने कहा कि विकास भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से गरीब मध्यम वर्ग के लोगों को उनके घर तक योजनाओं का लाभ पहुंचाना भी एक महत्वपूर्ण उद्देश्य है। ग्रामीण-

गरीब मध्यमवर्गीय परिधीय क्षेत्रों के सर्वांगीण विकास के नाम पर 22 आदिवासी योजनाओं का लाभ दिलाने का अभियान शुरू किया गया है। उन्होंने उनसे तैयार होने के लिए निर्माण में योगदान देने का आह्वान किया। इस मौके पर मंत्री ने विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों को सहायता राशि वितरित की। साथ

ही लाभार्थियों ने अपने अनुभव भी साझा किये।

मांडवी तालुका पंचायत अध्यक्ष श्री दिलीपभाई चौधरी, जिला पंचायत सूरत सदस्य श्री अनिलभाई चौधरी, मांडवी प्रांतीय अधिकारी श्री कौशिकभाई जादव, मांडवी तालुका विकास अधिकारी श्री रवींद्रसिंह सोलंकी, मांडवी मामलतदार मनीषभाई पटेल, अग्रणी श्री मीनाक्षीबेन चौधरी, मीनाक्षीबेन गमीत, पिपरियागाम इस अवसर पर ग्राम खंजरोली के सरपंच श्री भावी काबेन राठौड़, सरपंचश्री गीताबेन, गोदावाड़ी ग्राम के सरपंच श्री स्वातिबेन पटेल, तलाटी-सह-मंत्री, स्वास्थ्य कर्मचारी, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, टेडगार, सखी मंडल की बहनो सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

### रिया चेरिटेबल ट्रस्ट द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान सप्ताह का आयोजन



सूरत भूमि, सूरत। रिया चेरिटेबल ट्रस्ट द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान सप्ताह का आयोजन पांडेसरा पुलिस कॉलोनी चौकड़ी के पास किया गया है। जहां पर दोपहर 3:00 बजे से 6:00 बजे तक

कथा का आयोजन किया गया है। व्यास पीठ पर बैठे कथाकार श्री पूज्य अजय जी महाराज एवं श्री पूज्य राकेश जी महाराज के मुखारबिंदु से श्रीमद् भागवत कथा के बारे में बताया जाता है। आयोजक अजीत सिंह एवं रोशन

## ‘सनातन युवा संगठन’ ने क्रिसमस उत्सव को लेकर स्कूल संचालकों को किया अगाह

सूरत भूमि, सूरत।

आज सनातन युवा संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष विजय उपाध्याय एवं राष्ट्रीय सचिव आकाश सिंह राजपूत ने सूरत में क्रिसमस उत्सव के खिलाफ आपत्ति जताई और कहा कि हमारी संस्कृति में इस पर्व को जगह नहीं है। क्रिसमस पर्व के दिन पर हिंदूवादी संगठन सनातन युवा संगठन की ओर से क्रिसमस पर्व का विरोध किया गया। सनातन युवा संगठन के कार्यकर्ताओं ने हाथों में सेंटा क्लॉस का पुतला लेकर ‘सैंटा क्लॉस हाय हाय, सैंटा क्लॉस वापस जाओ, जय

श्री राम जय हिंदू राष्ट्र’ के नारे लगाये। पदाधिकारी ने बताया कि क्रिसमस का उत्सव हमारे धार्मिक और सांस्कृतिक मूल्यों के खिलाफ है और इसे बढ़ावा नहीं देना चाहिए। सनातन युवा संगठन के प्रमुख ने इस मामले पर रिपेक्ट किया और कहा, ‘बच्चों को ईसाइयत की तरफ झुकाया जा रहा है, आज स्कूलों में छोटे-छोटे बच्चों को सैंटा क्लॉस बना कर ईसाइयत की ओर झुकाव करने का प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि सैंटा कोई उपहार

देने नहीं आता है, उसका एक ही लक्ष्य रहता है केवल हिंदुओं का धर्मांतरण और जो बच्चे ऐसा नहीं करते हैं, उन्हें ईसाई मिशनरी अपने स्कूलों में सजा देते हैं। यह अब चलने वाला नहीं है। सनातन युवा संगठन इस सभ्यता का पुरजोर विरोध करता है। धर्मांतरण की कोई भी कोशिश सफल नहीं होने दी जाएगी। आगे भी जारी रहेगा विरोध सनातन युवा संगठन के प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि ईसाई मिशनरी जहां एक और बड़े-बड़े स्कूल चला रही है, वहीं



कुछ हिंदुओं को अपनी तरफ करके छोटी-छोटी बस्तियों में जाकर यह जो हमारे हिंदू परिवारों को लालच देकर धर्मांतरण कराते हैं, उसके लिए भी संगठन की तरफ से टीम गठित की जाएगी। टीम द्वारा कोई जरूरत नहीं है।

### महावीर जती जी महाराज का हुआ भव्य स्वागत



सूरत भूमि, सूरत। राजस्थान के सीकर जिले के गाड़ोदा स्थित शिवमठ धाम के महंत श्री महावीर जती जी महाराज शुरुवार को सूरत पधारें। इस मौके पर सूरत एयरपोर्ट पर उनके भक्तों द्वारा उनका भव्य स्वागत पुष्पगुच्छ, माला, दुपट्टा आदि पहनाकर किया गया। मुकेश गाड़ोदिया ने बताया कि महाराज श्री आगामी तीन दिन वीआईपी रोड स्थित आशीर्वाद एवेन्यू अपार्टमेंट में रुकेंगे। इस दौरान भक्तों को प्रवचन देंगे। उनके सूरत आने पर भक्तों द्वारा अनेकों धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जायेगा।



सूरत। द रेडियंट इंटरनेशनल स्कूल उगत-कैनाल रोड, जहांगीराबाद, सूरत- 395005 पर स्थित है, जहां सीबीएसई बोर्ड ब्रदर्स टीम ने गुरुवार 18 दिसंबर 2023 को विवा कप अंडर -11 इंटर स्कूल फुटबॉल टूर्नामेंट में भाग लिया। टीम ने स्वर्ण पदक जीता और कक्षा 5 में पढ़ने वाले कादरी माही मोहम्मद बदर को प्लेयर ऑफ द सीरीज का खिताब हासिल कर स्कूल का नाम रोशन किया। इस उपलब्धि का सारा श्रेय स्कूल ट्रस्टी गण, कैंपस डायरेक्टर, प्रिंसिपल, स्कूल स्पोर्ट्स कोऑर्डिनेटर और स्कूल फुटबॉल कोच मेहुल पटेल को जाता है; जिन्होंने विजेता विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें विद्यालय परिवार की ओर से बधाई दी तथा उन्हें इसी प्रकार आगे भी आगे बढ़ते रहने तथा विद्यालय का नाम रोशन करने की कामना की।

### वृद्धाश्रम में दिया ज़रूरत का सामान



सूरत भूमि, सूरत। अग्रवाल विकास ट्रस्ट महिला शाखा द्वारा शुरुवार को अमरोली स्थित शांति दूत वृद्धाश्रम में माताओं को रोजाना काम आने वाला ज़रूरत का सामान, धी के टीन, तेल के टीन, चप्पल, कपड़े, गजक आदि सामान दिया गया। इस मौके पर माताओं के साथ गेम खेले गये एवं उनके साथ भजन गाये। इस मौके पर महिला शाखा की अध्यक्ष शालिनी कनोडिया, सोनिया, पिंकी, सरोज, सुनीता जालान सहित अनेकों महिला सदस्या उपस्थित रही।

### होण्डा मोटरसाइकिल एण्ड स्कूटर इंडिया ने सूरत, गुजरात में आयोजित किया सफल सड़क सुरक्षा जागरूता अभियान

सूरत। सक्रिय दृष्टिकोण की आवश्यकता पर जोर देते हुए होण्डा मोटरसाइकिल एण्ड स्कूटर इंडिया सड़क का इस्तेमाल करने वाले सभी यूजर्स के लिए सुरक्षित वातावरण के निर्माण के लिए प्रतिबद्ध है। सड़क सुरक्षा के प्रति, लोगों के उन्मुख इसी दृष्टिकोण को आगे बढ़ते हुए एचएमएसआई ने गुजरात के सूरत शहर में अपने सड़क सुरक्षा जागरूता अभियान को आगे बढ़ाया। एचएमएसआई अपने कॉर्पोरेट उत्तरदायित्व में सड़क सुरक्षा को सबसे ज्यादा महत्व देती है। टी एण्ड टी.वी. सर्वजय विद्यालय और श्री सगुरु विद्यालय में आयोजित इस तीन दिवसीय कैम्प में 2300 से अधिक छात्रों एवं स्टाफ के सदस्यों ने सक्रियता के साथ हिस्सा लिया। एचएमएसआई के रोड सेफ्टी इंस्ट्रक्टरों ने प्रतिभागियों को उम्र को ध्यान में रखते हुए उचित सड़क सुरक्षा लर्निंग प्रोग्राम के माध्यम से सभी को सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक

बनाया। एचएमएसआई का मानना है कि बच्चों को कम उम्र से ही सड़क सुरक्षा पर जागरूक बनाना जरूरी है और इसीलिए कंपनी स्कूल एवं कॉलेज पाठ्यक्रम में सड़क सुरक्षा प्रशिक्षण को शामिल करने पर जोर देती है। युवा किसी भी नई चीज को जल्दी सीखते हैं, इस बात को ध्यान में रखते हुए कंपनी ने अगली पीढ़ी को सड़क सुरक्षा के बारे में ज्ञान एवं कौशल के साथ सशक्त बनाने का लक्ष्य रखा है। अपनी शुरुआत के बाद से गुजरात राज्य में एचएमएसआई, सड़क सुरक्षा को आदतों एवं सड़क के जिम्मेदाराना इस्तेमाल को बढ़ावा देते हुए 1.05 लाख से अधिक व्यक्तों और बच्चों को सड़क सुरक्षा पर शिक्षित कर चुकी है। सड़क सुरक्षा के लिए होण्डा मोटरसाइकिल एण्ड स्कूटर इंडिया की सीएसआर प्रतिबद्धता सामाजिक उत्तरदायित्व के लिए अपनी प्रतिबद्धता के अनुरूप एचएमएसआई विभिन्न

सड़क सुरक्षा पहलों में सक्रिय रही है। कंपनी शिक्षा, जागरूकता अभियानों एवं कम्युनिटी एंगेजमेंट प्रोग्रामों के माध्यम से सड़क पर जिम्मेदार व्यवहार को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है। सड़क सुरक्षा के प्रति समग्र दृष्टिकोण के साथ एचएमएसआई सड़क पर दुर्घटनाओं को कम करने और सड़क का इस्तेमाल करने वाले उपयोगकर्ताओं के कल्याण को सुनिश्चित करने के बड़े लक्ष्य में योगदान दे रही है। साल 2021 में होण्डा ने विश्वस्तर पर एक दृष्टिकोण वक्तव्य जारी किया जिसके मुताबिक ‘‘होण्डा 2050 तक दुनिया भर में होण्डा की मोटरसाइकिलों एवं ऑटोमोबाइल्स की जानलेवा दुर्घटनाओं को शून्य तक लाने के लिए प्रयास करेगी।’’ एचएमएसआई इसी दृष्टिकोण से भारत सरकार के साथ काम करते हुए 2030 तक दुर्घटनाओं में होने वाली मौतों को आधा करने की दिशा में कार्यरत है।

इस लक्ष्य को हासिल करने के लिए सबसे महत्वपूर्ण पहलू यह है कि 2030 तक हमारे बच्चों में सड़क सुरक्षा के प्रति सकारात्मक मानसिकता का विकास किया जाए और इसके बाद भी उन्हें इस विषय पर शिक्षित करना जारी रखा जाए। स्कूलों एवं कॉलेजों में सड़क सुरक्षा की शिक्षा न सिर्फ जागरूकता बढ़ाती है बल्कि युवाओं में सुरक्षा की भावना को भी बढ़ावा देती है, इस तरह वे सुरक्षा का संदेश देने वाले दूत बन जाते हैं। यह भावी पीढ़ियों को जिम्मेदार नागरिक बनकर सुरक्षित समाज के निर्माण में योगदान देने के लिए सक्षम बनाती है। एचएमएसआई एक ऐसी कंपनी बनने के लिए प्रयासरत है, जिसे समाज प्राथमिकता दे और ऐसे अनूठे विचारों के साथ समाज के सभी वर्गों के लिए सड़क सुरक्षा जागरूकता पर फोकस करती रही है जो स्कूली बच्चों से लेकर कॉर्पोरेट तक समाज के हर वर्ग पर सकारात्मक प्रभाव उत्पन्न करते हैं।